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ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ 

 
 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

       

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

 

Голова комісії з припинення    Кравченко М.В. 
(посада)  (місце для накладання електронного 

підпису уповноваженої особи 

емітента/ особи, яка надає 

забезпечення, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

 (прізвище та ініціали керівника або 

уповноваженої особи емітента) 

 

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СВС-ДНІПРО" 

2. Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 07301, Київська обл., м. Вишгород, вул. Шкільна, 4 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 00132807 

5. Міжміський код та номер телефону: (044) 545-71-24 

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку: mail@svsdnipro.com.ua 

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з 

оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників 

організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення):  

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 

звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): 

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, 

Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення інформації  

 

Інформація розміщена на 

власному вебсайті емітента 
https://www.svsdnipro.ua/ 01.05.2024 

(URL-адреса вебсайту) (дата) 
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ВІДОМОСТІ 

про прийняття рішення про виплату дивідендів 

 

№ 

з/п 

 Дата 

вчинення дії 

Розмір дивідендів, 

що підлягають 

виплаті, грн 

Розмір дивідендів 

на одну акцію, грн 

Строк виплати 

дивідендів 

Спосіб виплати 

дивідендів 

1 2 3 4 5 6 

1 30.04.2024 8 000 060,96 519,08 29.10.2024 Безпосередньо 

акціонерам 

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію: 

Дата прийняття загальними зборами акціонерного товариства рішення про виплату дивідендів: 29.04.2024 (річні 

загальні збори акціонерів Товариства були проведені дистанційно 22.04.2024,  Протокол про підсумки голосування 

складений 29.04.2024). 

Дата складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів (відповідно до рішення Наглядової ради 

Товариства від 30.04.2024): 15.05.2024. 

Розмір дивідендів, що підлягають виплаті відповідно до рішення загальних зборів: 8 000 060,96 (вісім мільйонів 

шістдесят тисяч гривень 96 копійок). 

Розмір дивідендів на одну акцію: 519,08 гривень (п’ятсот дев’ятнадцять гривень 08 копійок). 

Строк виплати дивідендів: виплату дивідендів здійснити протягом 6 місяців з моменту прийняття рішення загальними 

зборами акціонерів (до 29.10.2024). 

Спосіб виплати дивідендів: виплата дивідендів здійснюється шляхом переказу відповідних сум коштів усім 

акціонерам, зазначеним у переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, на грошові рахунки акціонерів 

(банківські рахунки, інформація про які зазначена в переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів. 

Порядок виплати дивідендів: дивіденди виплачуються в грошовій формі шляхом направлення дивідендів 

безпосередньо акціонерам згідно з переліком осіб, які мають право на отримання дивідендів, складеним станом на 

15.05.2024, відповідно до кількості належних їм акцій на дату складання переліку. Розмір  дивідендів на одну акцію 

становить 519,08 гривень (п’ятсот дев’ятнадцять гривень 08 копійок). Розмір дивідендів, які підлягають виплаті 

акціонеру, встановлюється шляхом множення розміру дивідендів на одну акцію на загальну кількість належних 

акціонеру акцій станом на 15.05.2024;  

- якщо перелік осіб, які мають право на отримання дивідендів, не містить інформації про банківський рахунок, виплата 

дивідендів здійснюється шляхом перерахування коштів на грошові рахунки, банківські реквізити яких зазначені в 

письмовій заяві акціонера або шляхом поштових переказів на адреси акціонерів, зазначені в письмовій заяві акціонера, 

після актуалізації (уточнення) необхідної інформації особами, які мають право на отримання дивідендів, протягом 

строку, що встановлений для виплати дивідендів. Актуалізація (уточнення) інформації щодо грошових рахунків та/або 

поштових адрес акціонерами відбувається шляхом надання на адресу Товариства заяви про виплату із зазначенням 

реквізитів (банківських реквізитів або адреси) для виплати дивідендів; 

- витрати, пов’язані із перерахуванням дивідендів (на грошові рахунки або поштовим переказом на адресу), 

здійснюються за рахунок Товариства;  

- у разі повернення Товариству коштів, перерахованих акціонеру згідно його заяви на грошовий рахунок або поштовим 

переказом, такі кошти виплачуються відповідному акціонеру через депозитарну систему України; 

- дивіденди, невиплачені внаслідок відсутності заяви акціонера про виплату чи відсутності коректних даних про 

банківський рахунок та/або поштову адресу акціонера для переказу дивідендів, виплачуються за додатковим 

письмовим запитом акціонера. Не отримані акціонерами суми дивідендів обліковуються Товариством як кредиторська 

заборгованість перед акціонерами. На суму невиплачених та неотриманих акціонерами дивідендів проценти не 

нараховуються. 

В строк до 08.05.2024 (включно) повідомити осіб, які мають право на отримання дивідендів, про дату, розмір, порядок 

та строк їх виплати шляхом надсилання повідомлення кожному акціонеру простими листами. 

Інформація щодо дати початку строку виплати дивідендів не зазначено тому, що на момент розкриття особливої 

інформації ця дата невідома. Тому в місці дати початку строку виплати дивідендів зазначена дата складення переліку 

осіб, які мають право на отримання дивідендів. 

 


